



NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

JEGYZŐKÖNYV A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG 2014. JANUÁR 31-I ÜLÉSÉRŐL

Az ülés helyszíne: Nemzeti Választási Iroda székháza (1054 Budapest, Alkotmány u. 3.)

Az ülés ideje: 2014. január 31. 15,00 óra

Jelen vannak:

Dr. Patyi András elnök
Dr. Boda Pál
Dr. Bozsóki Éva
Dr. Fábrián Adrián
Dr. Sasvári Róbert László

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs
az NVI munkatársai

Dr. Patyi András NVB elnök: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Bizottság 5 fővel határozatképes és Nemzeti Választási Bizottság ülését megnyitja. Ismerteti, majd szavazásra bocsátja a napirendi pontok elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangú, 5 igen szavazattal döntött a napirend elfogadásáról.

Napirend

- I. Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele***
- II. Egyebek***

I. Jelölő szervezetek nyilvántartásba vétele

Dr. Patyi András NVB elnök: A Bizottság a nyilvántartási kérelmeket, illetve a már meghozott nyilvántartásba vételi döntésekkel összefüggő döntéseket a Nemzeti Választási Irodához történt beérkezésük sorrendjében tárgyalja.

1. Az Országos Örmény Önkormányzat kérelme

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A jelölő szervezet tegnapi nap folyamán nyújtotta be kérelmét a megfelelő formanyomtatványon. Eltérően a pártoktól, az országos nemzetiségi önkormányzatokról adatot a Magyar Államkincstár törzskönyvi nyilvántartása szolgáltat. A Fővárosi Kormányhivatal Törvényességi Főosztályától is megkérték a nyilvántartási adatokat, mert a Magyar Államkincstár nyilatkozata szerint az Országos Örmény Önkormányzat a Magyar Államkincstár által vezetett közhiteles nyilvántartásba még nem jelentkezett be, többszöri felszólításra ezt a hiányt nem pótolta. A Fővárosi Kormányhivatal tájékoztatása alapján az Országos Örmény Önkormányzat a 2011-es választásokat követően megalakult. Az elmúlt években a Kormányhivatal törvényességi ellenőrzést nem folytatott és jelenleg sincs ilyen eljárás folyamatban.

Dr. Patyi András NVB elnök: A törvényességet gyakorló szerv tájékoztatta a Bizottságot arról, hogy nyilvántartást nem végez, de csatolta azokat a jegyzőkönyveket, melyekből kiderül a legutóbb elnöknek választott személy neve. A közhiteles nyilvántartást végző Magyar Államkincstárnál a szervezet a törzskönyvi nyilvántartásban nem szerepel. Megítélése szerint a választások tisztaságának és a választási eljárás átláthatóságának egyik alapvető követelménye sérülne akkor, hogyha egy kötelező országos törzskönyvi nyilvántartásban a törvényi rendelkezés ellenére nem szereplő szervezetet jelölő szervezetként nyilvántartásba vennének. Javaslat, hogy az előtárt tényállás alapján a Nemzeti Választási Bizottság ne vegye nyilvántartásba az Országos Örmény Önkormányzatot. Javaslatát szavazásra bocsátja.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal az Országos Örmény Önkormányzat nyilvántartásba vétel iránti kérelmét elutasította.

2. A Megoldás:EGYIKSEM! Civilkontroll párt

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A jelölő szervezet egy alkalommal már kérelmezte nyilvántartásba vételi kérelmét, de tekintettel arra, hogy akkor elektronikus formában nyújtotta be kérelmét, a Nemzeti Választási Bizottság ezt a nyilvántartásba vételi kérelmet elutasította. Ezt követően a jelölő szervezet postai úton juttatta el a P1-es nyomtatványt. Az Iroda beszerezte a Kaposvári Törvényszék

nyilatkozatát arról, hogy az adott szervezet pártnak minősül. Nem látja akadályát annak, hogy a Bizottság nyilvántartásba vegye a jelölő szervezetet.

Dr. Patyi András NVB elnök: Szavazásra bocsátja a Megoldás:EGYIKSEM! Civilkontroll párt jelölő szervezetkénti nyilvántartásba vételének elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal a Megoldás:EGYIKSEM! Civilkontroll párt jelölő szervezet nyilvántartásba vételéről döntött.

3. Rend, Szabadság, Jólét Párt

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A jelölő szervezet a megfelelő nyomtatványt benyújtotta, a Kecskeméti Törvényszék igazolta, hogy a párt pártnak minősül. Az Iroda nem látja akadályát a nyilvántartásba vételnek.

Dr. Patyi András NVB elnök: Szavazásra bocsátja a Rend, Szabadság, Jólét Párt jelölő szervezetkénti nyilvántartásba vételének elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal a Rend, Szabadság, Jólét Párt jelölő szervezet nyilvántartásba vételéről döntött.

4. Lehet Más a Politika

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A jelölő szervezet a jogszabályban előírt formanyomtatványon nyújtotta be a kérelmét és a Fővárosi Törvényszék tájékoztatása szerint a megadott adatok megegyeznek a bírósági nyilvántartásban szereplő adatokkal, illetve a szervezet pártnak minősül. Az Iroda nem látja akadályát a nyilvántartásba vételnek.

Dr. Patyi András NVB elnök: Szavazásra bocsátja a csatolt iratok alapján a Lehet Más a Politika jelölő szervezetkénti nyilvántartásba vételének elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal a Lehet Más a Politika jelölő szervezet nyilvántartásba vételéről döntött.

5. Negyedik Köztársaság Párt

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A jelölő szervezet a megfelelő formanyomtatványon nyújtotta be kérelmét, a Fővárosi Törvényszék közlése szerint adatai megegyeznek a nyilvántartásban szereplőkkel, minősége párt. Az Iroda nem látja akadályát a nyilvántartásba vételnek.

Dr. Patyi András NVB elnök: Szavazásra bocsátja a Negyedik Köztársaság Párt jelölő szervezetkénti nyilvántartásba vételének elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal a Negyedik Köztársaság Párt jelölő szervezet nyilvántartásba vételéről döntött.

6. Vállalkozók Szövetsége a Reformokért

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A jelölő szervezet a P1-es nyomtatványon nyújtotta be kérelmét, az emblémát mellékelték, rövidített neve VSZ-MAMA 2014. A Fővárosi Törvényszék igazolta a szervezet létezését, illetve, hogy adatai megegyeznek az általa megadottakkal és a szervezet pártnak minősül. Álláspontja szerint a nyilvántartásba vételnek nincs akadálya.

Dr. Patyi András NVB elnök: A múltkori ülésen a Bizottság álláspontot foglalt abban, hogy a rövidített névnek nyelvtani vagy logikai kapcsolatban kell állnia a rendes, bejegyzett névvel, illetve a párt nyilvántartásba vett tevékenységével. A MAMA toldat sem a hosszú névben nem szerepel, sem a tevékenységben nem található erre utaló kitétel.

Dr. Fábián Adrián NVB tag: Rejtélyes a rövidítés, nem tudni, mire gondolhatott a párt alapítója. A rövidítés nagy része tartalmazza a szervezet elnevezését, ezért nem látja akadályát a nyilvántartásba vételnek.

Dr. Patyi András NVB elnök: Szavazásra bocsátja a Vállalkozók Szövetsége a Reformokért jelölő szervezetkénti nyilvántartásba vételének elfogadását a rövidített névvel együtt.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 4 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal a Vállalkozók Szövetsége a Reformokért, VSZ-MAMA 2014 rövidítéssel a jelölő szervezet nyilvántartásba vételéről döntött.

7. Társadalmi Béke Párt

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A benyújtott formanyomtatvány megfelel a jogszabályban előírtaknak, a Nyíregyházi Törvényszék igazolta, hogy a megadott adatok egyeznek a nyilvántartásban szereplő adatokkal és az adott szervezet pártnak minősül. Az Iroda nem látja akadályát a nyilvántartásba vételnek.

Dr. Patyi András NVB elnök: Szavazásra bocsátja a Társadalmi Béke Párt jelölő szervezetkénti nyilvántartásba vételének elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal a Társadalmi Béke Párt jelölő szervezet nyilvántartásba vételéről döntött.

8. Élhető Magyarországért Párt

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A kérelmét megfelelő formában terjesztette elő, a Veszprémi Törvényszék közlése alapján a megadott adatai megegyeznek a bírósági nyilvántartással és az adott szervezet pártnak minősül. Nem látja akadályát annak, hogy a nyilvántartásba vétel megtörténjen.

Dr. Patyi András NVB elnök: Szavazásra bocsátja az Élhető Magyarországért Párt jelölő szervezetkénti nyilvántartásba vételének elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal az Élhető Magyarországért Párt jelölő szervezet nyilvántartásba vételéről döntött.

9. Új Magyarország Párt

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A párt a tegnapi nap folyamán elektronikus úton juttatta el a nyomtatványokat az Irodához. Ezt észelve, visszavonta kérelmét és eredeti formában el fogja juttatni a Bizottság részére az iratokat.

Dr. Patyi András NVB elnök: Szavazásra bocsátja az Új Magyarország Párt benyújtott kérelme visszavonásának tudomásul vételét.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal tudomásul vette az Új Magyarország Párt benyújtott kérelmének visszavonását.

Nyilvántartásba vett szervezetek adatainak módosításával összefüggő ügyek következnek, melyekről a Bizottság jegyzőkönyvi döntést hoz.

10. Európai Roma Keresztény Jobblétéért Demokratikus Párt

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A jelölő szervezetet a Bizottság nyilvántartásba vette. A nyomtatvány benyújtásakor a szervezet elnöke adott egy meghatalmazást, melyet most vissza kíván vonni és saját magának fenntartani az összes nyilatkozattételi jogot.

Dr. Patyi András NVB elnök: Szavazásra bocsátja az adatváltozás, illetve a törlésre vonatkozó kérelem elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal törölte az általános meghatalmazást a kérelemnek megfelelően.

11. A Haza nem Eladó Mozgalom Párt

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: A tegnapi nap folyamán a jelölő szervezet nyilvántartásba vételre került, azonban a Bizottság a benyújtott emblémát nem engedélyezte a választási eljárásban a szervezet részére, tekintettel arra, hogy megítélése szerint az a Szent Koronának a képét adja vissza és a címertörvény miatt annak használata nem lehetséges. A jelölő szervezet egy új emblémát nyújtott be, amely az eredeti emblémától eltér és kéri ennek engedélyezését, ilyen módon szeretné eredeti kérelmét módosítani.

Dr. Patyi András NVB elnök: Felhívja a figyelmet arra, hogy a tegnap meghozott döntésük alapjául a 2011. évi CCII. törvény szolgált, melynek 5. § (3) bekezdése egyértelműen tiltja a Magyarország címerét alkotó két jelkép, vagyis elkülöníthető elemeinek használatát.

Dr. Sasvári Róbert NVB tag: A módosításon láthatják, hogy ez már nem a Koronának az árnyéka, hanem egy stilizált koronakép. Véleménye szerint ez a logo már elfogadható.

Dr. Boda Pál NVB tag: Egyetért, ez a stilizálás már alkalmas arra, hogy elfogadják.

Dr. Patyi András NVB elnök: Úgy gondolja, hogy a címertörvény magának a Szent Koronának az eredeti alakját részesíti védelemben. Amennyiben a jelölő szervezet kellő módon megkülönbözteti a szimbólumát a Szent Koronától, vagy a Magyar Köztársaság címerpajzsától, akkor nincs akadálya annak, hogy a választások során ezt használja. Szavazásra bocsátja a benyújtott embléma használatának elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság egyhangúlag 5 igen szavazattal a módosított embléma használatát engedélyezte, eredeti regisztrációs határozatát ezzel kiegészítette.

II. Egyebek

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: Szerdán elnök asszony előzetesen hozott egy visszautasító döntést az ún. paksi népszavazás kérdésében. Ezt a beadványozók tudomásul vették és pótlólag beadásra kerültek a törvény által vélhetően előírt formában az aláírások. Az eljárási határidő alapján január 24-étől számított 30 napon

belül kell a Nemzeti Választási Bizottságnak a döntést meghoznia a kezdeményezésről és érdemben döntenie annak érvényességéről.

Dr. Patyi András NVB elnök: További napirendi pont nincs, az ülést bezárja.

k. m. f.

Dr. Patyi András
a Nemzeti Választási Bizottság
elnöke